



## FELSŐZSOLCA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

### Tájékoztató

#### **A hulladékszállítási díj 50 %-os támogatása a 65 éven felüli egyedülálló lakosok részére kérelem benyújtásához**

#### **A jogosultság megállapítása**

Támogatásra jogosult a Felsőzsolca város közigazgatási területén lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező, 2024. december 31. napjáig a 65. életévét betöltő vagy annál idősebb, egyedülálló (egyedül élő) személy, aki részére hulladékszállítási közszolgáltatást biztosít a szolgáltató.

A támogatás a kérelem benyújtását követően kezdődő negyedév első napjától 2024. december 31. napjáig kerül megállapításra. A díjkedvezményt a szolgáltató számlázása során vonja majd le a fizetendő összegből, amelyet az Önkormányzat kompenzál a szolgáltató részére költségvetésének saját bevételei terhére. Így a támogatás nem közvetlenül a kérelmező részére kerül kifizetésre.

Ez évben **a hulladékszállítási díj 50 %-os támogatására kerülhet sor**. A támogatás jövedelmi helyzettől függetlenül kerül megállapításra, amelynek feltétele a felsőzsolcai lakcím megléte, az életkor elérése, és a lakcímmel megegyező szállítási (felhasználási) hely igazolása. Ehhez szükséges 1 db MOHU által kiállított számla bemutatása vagy másolatának csatolása a kérelemhez. A kérelmező természetes azonosító adatai és a lakcímre bejelentett lakók adatai a kérelem elbírálása során a rendelkezésre álló nyilvántartásokban ellenőrzésre kerülnek.

#### **A kérelem benyújtásának módja**

A támogatás iránti kérelmet személyesen, ügyfélfogadási időben lehet benyújtani a Felsőzsolcai Polgármesteri Hivatalban a földszinti ügyfélszolgálaton, az 1. emeleti Titkárságon, vagy az I/7. irodahelyiségben. Postai úton a 3561 Felsőzsolca, Szent István u. 20. postacímre címezve, illetve a postaládában elhelyezve is eljuttatható.

A kérelem benyújtására, mivel a támogatás a benyújtást követő negyedévtől érvényesül, legkésőbb 2024. szeptember 30. napjáig áll fenn a lehetőség.

Amennyiben a jogosultsági feltételekben változás következik be, az ingatlanhasználó köteles azt 15 napon belül bejelenteni. A bejelentés elmulasztása esetén, a jogosulatlanul igénybe vett, átvállalt közszolgáltatási díjat, a mindenkori jegybanki alapkamat mértékének megfelelő, késedelmi kamattal növelten kell megfizetni.

## **Szükséges dokumentumok**

- A támogatás iránti kérelem az erre rendszeresített formanyomtatvány kitöltésével és aláírásával terjeszthető elő.
- A szolgáltatásról kiállított számla bemutatása, vagy másolatban való csatolása.

A kérelem nyomtatvány letölthető, vagy személyesen átvehető a Polgármesteri Hivatalban.

**Jogszámbély - 9/2024. (III. 25.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat saját bevételei terhére nyújtott támogatásokról.**

**Felsőzsolca Város Önkormányzata**